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1. Se desea colocar un anillo de aluminio de 24.5 mm de diametro interno sobre una barra de
cobre de 25.4 mm de didmetro externo, ambos inicialmente a 20°C. Determinar a qué
temperatura debe calentarse el anillo para que se deslice sobre la barra si (A) solo el anillo se
calienta, y (B) si ambos, anillo y barra, se calientan a la misma temperatura.

2. Un remache de acero de alta resistencia se calenta hasta 750°C y se usa para fijar dos placas
de acero de 3/8 plg de espesor. Calcular el esfuerzo de tensidén en el remache cuando se ha
enfriado a temperatura ambiente (20°C). Usar para el remache o = 2.1 x 107 (°C)" vy
E =200 GPa. Ignorar la deformacién por compresidon en las placas de acero y considerar
apoyos fijos.

3. Un recipiente cilindrico para aire comprimido tiene un diametro de 60 cm y un espesor de
pared de 0.25 cm. Calcular la maxima presién de operacion si el recipiente estd hecho de cobre
endurecido y se desea utilizar un factor de seguridad de 4.5 basado en la resistencia en el punto
de fluencia.

4. Disefie un tanque esférico para contener oxigeno a una presion de 3000 Ib/plg2 con un
diametro interno de 18 plg. Use acero inoxidable con o, = 120 000 Ib/plg2 y un factor de

seguridad de 6 basado en la resistencia ultima. Redonear el espesor de pared al siguiente
multiplo de /s plg.



